
251'  שבת פרשת בהר עלון מס

עקבות שיחות עם כמה חברים אני מפרסם דבר  

.מחשבהתורה על פרקי אבות שיש בו בכדי לעורר 

הוא היה אומר כל שרוח הבריות נוחה הימנו רוח ] י[

 נוחה  הבריותהמקום נוחה הימנו וכל שאין רוח 

 בן  דוסארבי . הימנו אין רוח המקום נוחה הימנו

 אומר שינה של שחרית ויין של צהרים הרכינס

ושיחת ילדים וישיבת בתי כנסיות של עמי הארץ  

  :  את האדם מן העולםמוציאין 

בעיון יש בה לכאורה    אם מתבוננים במשנה 

 בן חניניאהמשנה מתחילה בציטוט של רבי , סתירה

אם אכן האדם ,  שעל האדם להיות נח לבריותדוסא 

  יכוליהיה נח לבריות ודעת הבריות תהיה נחה ממנו 

יתברך שמח  ' הוא להיות רגוע שגם המקום ה

. במעשיו

 את האמירה דוסא חנינא בן ' מאידך חברו לדברי ר

בין    ולכאורה אין קשר הרכינס  בן דוסא של רבי 

אלא  , אבל לא רק שאין קשר,  הרישא לסיפא

  הרכינס  בן דוסא  רבי דורששהנהגות כאלו אשר 

מהאדם ירחיקו אותו מהחברה ומשיחת הרעים  

,  הימנווממילא דעת הבריות לא תהא כל כך נוחה 

זו אהבת הבריות אנא אנו  ' ואם המדד לאהבת ה

. באים

אבל האמת היא שהמאמרים של שני התנאים  

הסכנה הגדולה לכל חברה .  משלימים אלו את אלו

זו אשר נקנית ללא  ,  הזולההפופולאריות היא 

מתוך קלות דעת חיוך נלוז אך ללא שום  , מאמצים

סוג של  , זלזול באחר,  מסדרון שיחת, התחייבות

.  הכלשיש לו מה לומר ומה להעיר על " סחבק"

"  נוחה לבריות "פופולאריות זו אשר נראית על פניה 

התפשרויות הורסת כל חברה כי היא מחייבת 

יום הזיכרון 

כמדי שנה התכנסנו יחד עם אחינו בני נווה דקלים 

 למופת ומאורגןלציין את יום הזיכרון בטקס מרגש 

 ברוח על התתנופףולראשונה אפילו דגל ישראל (

  לועדה לכל המארגנים ובעיקר  כחיישר  ) הבמה

,  מתן ,  נעמי , שפרטיה בסעיף הבא וכן ליהודה והמשאית 

אלי  ,  רות -חנה,  מתיתיה,  אוריאל ,  אמונה,  יוסי מצליח 

סיגלית פורת וכל מי שסייע וגם מזל  , בריינה,  אלנתן

. ושמוליק נציגי נווה דקלים ,  יזדי,  כהןהרב נעם , חניה

. יום העצמאות 

כמיטב המסורת יצאנו גם השנה יחד לחגוג את יום 

נשים וטף התאספו ביער  ,  איש גברים 170כ , העמאות 

 מעט לתארואי אפשר בלי  .  חולדה ליום מהנה ומאורגן 

יצא צוות  ,  עקב מצוקת המקומות ביערות .. את הארגון 

 24:00מיוחד בראשות המשאית של יהודה כבר ב

 -והשתלט על חצי מיער חולדה נציגי משפחת עבאדי 

...) והמשאית(  טננבאום והללמלאכי  ,  ידידיה,  יאיר

האמיצים והגיבורים נשארו לשמור על המתחם כל  

כשהגיעו , ה לתגבר 'הלילה ובבוקר שוב הגיעו החבר

,  חברי המושב מצאו מתחם מאורגן ורחב ידיים

קפה , אופניים,  טבון , יצירות ,  מתנפחים שערות סבתא

,  ובעוד עם ישראל נלחם על כל מטר יער ...  ועודועוד  

.ישבנו אנחנו וקיימנו בנחת ובהנאה את מצוות החג

.  אין ספק כי השנה היה מהנה במיוחד ומאורגן כראוי 

 והמוכשר  המסורכאן המקום להודות ולברך את הצוות 

שארגן ישב ועמל בתבונה ובנחת גם את יום הזיכרון  

תמי  ,  קרול חזי ,  מגידיש קרן :  וגם את יום העצמאות 

שלומית  , טוקר נעמי , סיגלית פורת , עמיר כהן, ביטון

ישראלי וכמובן אמונה הקומונרית שדחפה ותיאמה

19:08: זמן כניסת השבת

20:10: זמן יציאת השבת

: המדרשית לבנות 

המדרשית נסגרה : גנים

ורנו 'ז ' אצל מש: 'ד -' כתה א

! כולן מוזמנות  12:45 בשעה :שימו לב



ומונעת מחברה לפתח עמוד שידרה איתן של עקרונות  

 היא  -שינה . נפגעיםוערכים ובשל כך גם דברים טובים 

אבל כאשר היא גולשת מידי ולא מעירים על כך זה  . טובה

לא  ,  טוב במידה ובעת הנכונההוא  -יין . מקולקל ומקלקל 

 היא קלת דעת וללא  -שיחה של הילדים . בכל צהריים

וישיבת בתי כנסיות של  .   לנאמר ולא לתוצאות לא מחויבות 

 עד  ולהסביר   על כך אין צורך להכביר מילים-עמי הארץ  

. כמה לפעמים זה הרס הקדושה והרס החברה

על כן הצמידו את דברי שני התנאים ללמדנו את היסוד  

 בעיני הבריות בכל  חןהמטרה היא לא למצוא , הזה  הגדול 

אשר הבריות  ,  בעל עקרונות, אלא להיות איש אמת, מחיר

מותר להעיר  .  אמת ולא פופולאריות זולההנאת נהנות ממנו 

כמו כן  , ואפילו צריך כדי לתקן את החברה בה כולנו חיים

 צריכים לדעת לשמוע את ההערות כולנו ולתקן את  אנחנו

הדרוש תיקון ולא להתעצבן ולהתחמק

להתרחק מאוד  , המופלא הזה עלינו לשאוף  אל השילוב 

 שרוח הבריות ורוח  עקרונותמהזיוף ולהיות אנשי אמת אנשי 

.המקום נוחה מהם

. במסירות ובשלווה

יהודה ,  תודה לכל המארגנים והמסייעים

,  ידידיה,   יאיר -משפחת עבאדי ,  והמשאית 

שמואל ומשפחת חזי שדאגו  , ושמעון מלאכי  

, יוני ביטון ,  מגידיש אורן ,  להביא את העוקב 

 בשנה הבאה ניסע עם אופניים מנצר  ה"בעז

! חזני ליער 

כובעים 

 הונפקו כובעים מיוחדים והארועלכבוד החג 

!"  נצר חזני תמיד הבית שלי"של נצר חזני 

ח  " ש7 ניתן לקנות במשרד שפיספסמי 

. המלאי מוגבל . לכובע 
 

. ישוב הקבע 

ביום חמישי שעבר התקיימה אסיפה לבנים  

  אסקוזידואלי  , בהשתתפות מר בנצי ליברמן 

באסיפה נמסרו בין השאר פרטים . ורון שכנר 

בנוסף  ,  חשובים בנושא רכישת המגרשים

.  הוראות והנחיות נא להתייחסבמיילנשלחו  

שיהיה  ,  ובשעה טובה יוצאים יחד לדרך ה"בעז

לכולנו במיוחד לבנים היקרים בהצלחה  

! ובשמחה 

בהזדמנות זו נבקש מחברים ובנים שאינם 

מקבלים את העדכונים במייל לפנות לעדי או  

מי שעדיין  ,  ולמסור את כתובת המייל אמונה

מוזמן לבקר במשרד , לא פתח כתובת שכזו

.  בפתיחת חשבון מייל והדרכהולקבל סיוע  

ג בעומר "ל

ביום העצמאות ביקרה באתר כבאית וכיבתה 

אש שפרצה באחד מערמות העצים שנאספו  

פ כללי  "אנו מזכירים לנהוג ע, הילדים י "ע

. הבטיחות להיזהר ולהישמר 

חוגים

  50%המושב מסבסד , כל מי שנרשם לחוגים 

. מעלות החוגים

מי ששילם מחיר מלא נא לשים לב שקיבל  

. החזר 



-- êøáúé åúøæòá êøáúé åúøæòá ! !--

 ïîæ äáøä éøçà äøáòù úáùá ïîæ äáøä éøçà äøáòù úáùá  ,  , óåñ óåñ óåñ óåñäúéääúéäúéùéìù äãåòñ úéùéìù äãåòñ  ! !
 ãåáéëä úà àéáäì éàøçà äéäù íéèáð èáùì ãåáëä ìë ãåáéëä úà àéáäì éàøçà äéäù íéèáð èáùì ãåáëä ìë , ,  ãåáëä ìë  ãåáëä ìë

 åúåà åøîâ íäù äæ ìò íâ åúåà åøîâ íäù äæ ìò íâíîöòáíîöòá ..... .....

ïç úìééàå ïáìïç úìééàå ïáì ! ! äáø úåùâøúäá òåáùä åøáòù äáø úåùâøúäá òåáùä åøáòùúú''úåøâáúåøâá  äðåùàøä   äðåùàøä 
øåúá íéàáä ìëìå íäìùøåúá íéàáä ìëìå íäìù--

äçìöäá äéäéùäçìöäá äéäéù !! !!

íëéìò íéëîåñå úåòáöà íëì íé÷éæçîíëéìò íéëîåñå úåòáöà íëì íé÷éæçî !! !!

äðéãî åðî÷ä äáåè äòùáäðéãî åðî÷ä äáåè äòùá) !!) !! éðôì éðôì6363äðù äðù   (...  (...  åðäð íìåëù íéåå÷î  åðäð íìåëù íéåå÷î
êéøöù åîë åìëàåêéøöù åîë åìëàå .... ....

 íéìéôòî èáùì íéìéôòî èáùìäúéääúéä ïåøëéæä íåé ìò úò÷ùåîå úéðéöø äìåòô  ïåøëéæä íåé ìò úò÷ùåîå úéðéöø äìåòô 
úåàîöòäåúåàîöòäå ! !óéðñ ïåé÷éðä ìò íâ ãåáëä ìëåóéðñ ïåé÷éðä ìò íâ ãåáëä ìëå ! !

åôèùù ïãøéå éãòìåôèùù ïãøéå éãòì ! ! äâåðì äâåðìäàèàèùäàèàèù ! !åããåòù éðåéå íòåðìååããåòù éðåéå íòåðìå !.. !..

íìåëì íåìù úáùíìåëì íåìù úáù ! !

òùúååöòùúååö""ààäðåîàå äðåîàå  . .

: משולחן הועד
 

.'ח-' לבוגרי כתות ז- תזכורת לגבי תאריך מחנה סיירי קטיף ⇐
בגוש ) במקומות שונים(המחנה יתקיים במקביל לבנים ובנות 

.  12-14/7 תמוז יב- י-עציון בתאריכים 
ניסן'  כד28/4/11 שהתקבלה ב3176פ החלטת ממשלה " ע ⇐

ה זכאים  זכאים שקיבלו מגרש לפני יותר משנתיים ונכנסים לבניה המרוכזת של אמנ 
 חודשים מיום קבלת  3 חתימת חוזה סופי מול אמנה במהלך -התנאי.  ד "להארכת שכ 

.  ההחלטה
גוש קטיף  טקס יום הזיכרון לחללי מערכות ישראל ולנפגעי פעולות האיבה שנפלו ב⇐

טיף ובתי נערך גם השנה בבית העלמין הצבאי שבניצן בהשתתפות מאות מתושבי גוש ק
.במקום הטקס הוצבה תערוכה חדשה המנציחה את נופלי גוש קטיף. ספר בסביבה

.  ד"  היהילברג גם השנה ממשיכים במסורת ויוצאים למרוץ הלפיד לזכרו של יוחנן ⇐
 16:00 בשעה 22/5ג בעומר "אייר ל' יח  -הקרוב ה ביום ראשון  " המרוץ יתקיים אי

 למסלול המקוצר או  מוזמנותמשפחות . תושבי גוש קטיף מוזמנים להשתתף. בניצן
.  לטקס הסיום

ועד מתיישבי גוש קטיף 



אהובה נריה )/ עוגת מוס (פיקסהעוגת 

.. עם שיפוצים קלים"  העוגות של לבנה"הוא מהספר  ,  המתכון הוא לא ממש שלי

.... מה שטוב בו שהוא מהיר וקל אבל התוצאה שווה 
: רכיבים

חצי כוס  ,   לחלמונים וחלבוניםמופרדות ביצים 4,  כפות מים 3,  גרם שוקולד מריר שבור לקוביות100:  חומרים לעוגת בסיס

.  כפות קמח 2,  גרם אגוזים קצוצים דק100,  סוכר

).  שמנת מתוקהאו פרווה (מיכל של קצפת ,  כפות מים3,   גרם שוקולד מריר שבור לקוביות100:  חומרים למוס

: אופן ההכנה 

:  בסיס העוגתלהכנת 

.שמים בקערה את השוקולד והמים וממיסים במיקרוגל בערך כדקה.  1

.מערבבים לקבלת תערובת חלקה

.  והקמח האגוזים, השוקולד המומס, מקציפים את החלבונים עם הסוכר לקצץ יציב ומקפלים פנימה את החלמונים. 2

.. ומצננים) במרכזהכשהעודה אפויה היא שוקעת  . (  דקות40-מעבירים את התערובת לתבנית עגולה ואופים כ . 3

: להכנת המוס 

. שמים בקערה את השוקולד והמים וממיסים במיקרוגל בערך כדקה. 1.

.מערבבים לקבלת תערובת חלקה

. קצפת ומוסיפים בהדרגה את השוקולד המומס/ מקציפים את השמנת . 2

. שופכים על העוגה בצורה אחידה. 3

..שומרים בהקפאה. 4

...) סירופ שוקולד/שוקולד מגורד /ניתן לקשט מעל בחתיכות תותים (

! בתאבון

..... שריפה באתר



äðù ,äðù ãåò
 íåé ãåòå äðù ãåò
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 ïåøëéæä úáçø

 ìù íéãìé
ìù íéøåä

íéùðà øàùå ,
çåëùì àìù íéøëåæ

 íéøñç íéøáç

 íåéä úãøè íò- íåé
åðéúòã úà äçéñîä

 åðùéù äæî úö÷
åððéàù éîî äáøä

íééçä úøâùå
åðçúôì äçéðîä
åìéàëù äî úà

åððéàå óìç

øúåðù úö÷äå
 øåëæðù äáåçå

 íéøéòö íúåà úà
 øåçàî íéëøùîä

íä ,åëæ àìù ,
ñåë øåáùì ,úòáè ãåðòì
 ìà óå÷æì- ãìåð ÷åðéú ìò

úååçì ,úòãì âåæ úá

íä ,åçôéè àìù
úçãáî äøéá ñøë úö÷,

 àìù'åøáù 'ú' ùàø
" øéàùäìú' å÷å÷-úçø÷ åà  ..".

àì ,å÷éôñé àì íä,
çåøá ÷åðéú ìñøòì,

åì ùåçììå ,êåðúä ìà
"àáà ìöà-çåèá äúà  "

íìåòì åùåçé àìù
úñôñåçîä íãé óëá

èåòô ìù òáöà ìù äö÷ ,
úëìì ìéçúä øáëî àìù

  ååç àì íä" àðàçëá"
 ìù òâø êåúî ùåàé

  åçî àìù" äîì åðåáéø ???"!
 ùåøéâä òâøá

äðù ,äðù ãåò
äðù ãåò- íåéä íú 

 èà äì äðôúîèà
 ïåøëéæä úáçø

íéãìé , íéøåä
 íéùðà øàùå

 íéøëåæ-çåëùì àìù 
íéøáç íëìåë úà

 øúåðù úö÷ä éë
 øåëæðù äáåçå

 íéøéòö íúåà úà
øåçàî íù íéòåøùä.

רות . ח/ על שום שלא הספיק 



   חתולים/ חיסון כלבים

  יום  חמישי 19/5/2011:      בתאריך

 .ליד  המזכירות:  במקום16.00 -17.00:     בשעה

.  חודשים3יחוסנו הכלבים מעל גיל . חתולים ביישובכם/יערך חיסון כלבים

. את הכלבים יש להביא קשורים בשרשרת

. בימים גשומים החיסון מתבטל*

 50₪. 140עלות החיסון                     

  49.50₪מעוקרת  /כלבה מסורס/כלב

₪ 70!            חובה-סימון בשבב 

.נא לדייק

.בברכה ותודה על שיתוף הפעולה

מחלקת תברואה

 zenegd on mi`vei
שבניצן את ציבור הנשים " כיסופים"במסגרת אירועי חודש אייר מזמין מרכז 

 rcil` le`y xa:  מרתק עםלסיורוהצעירות  
) 24/5(אייר ' יטבים שני ,  ה"אי,הסיור יתקיים ,  במשכנות שאננים וימין משה

 חזור  משוערתהגעה !  בלבד  ₪ 60עלות .  בכניסה14:10יציאה מעין צורים 

.לא יתקבלו ביטולים ביום הטיול, ההרשמה בתשלום בלבד. 20:30

054-6673658 –  לפרטים והרשמה לימור

  שיחה  20:30בשעה ) 24/5( אייר ' תתקיים ביום שלישי כ,  ה "לשמחתנו ובעז –  שמנה לב 
 20₪: השתתפות,  במבנה הימייה בניצןמרים פרץ' הגב" אם הבנים"מחזקת ומרוממת עם  

.כיסופים ניצן: נא להתעדכן ביום האירוע באתר: חשוב ביותר

".  כיסופים"אייר עם רבני מרכז ' כוביום שני ,  ה"אי , יתקיים "  ירושלים" יום עיון לכבודה של 
.פרטים בהמשך ובאתר



 úåòãåî çåì

  ספפהלמי שיש כריות של 

ומעוניין לתרום אותם  

.האירוח  לקראוון

.נא לפנות לרחל יפת

רד'סווטצ
 אפור של בני עקיבא  

מי שאיבד  .  הגיע אלינוs במידה

. נא לבא לקחת
.טוקרנעמי 

! אחי ורעי 

 שנים ללא 7חלפו כבר  

: יקירותינו

 וארבעת בנותינו  חטואלטלי 

.ד"רוני ומירב הי, הדר, הילה

 לזיכרןה לאזכרה  "נתכנס אי 

) 15.5.11( א באייר" י '  ביום א

 באשקלון 17:00החל מהשעה 
. ב"פרטים נוספים בקובץ המצ

בבואכם נתחזק

חטואל דוד 

למרכז למורשת גוש קטיף וצפון השומרון

דרושים

מתאים גם  ( ומעלה 21אנשי מכירות מגיל 
) לסטודנטים 

למכירות בדוכנים בשבוע הספר העברי 

. א" ובתבירושלים

ג סיוון   " כ-ג סיוון "העבודה היא בין התאריכים י
)15/6/11- 25/6/11  ( 

ש משעה אחרי צאת "  כולל מוצ17:30-23:30בשעות 

24:00שבת עד השעה  

העבודה במשמרות 

:תכונות נדרשות

יכולת שיווק

יכולת ייצוג טובה של גוש קטיף

לפרטים נוספים וקביעת ראיון ניתן להתקשר לאורית  

0545-953953



,  עומר ישראלי, ביליהיאיר , אלמסייהודה , מתן בשארי, )בן ציון(  אוחנה לדרו
!! !! !! !! ליום הולדת ליום הולדת ליום הולדת ליום הולדת יעקב בטיטו ועומר ברבי  , אלמסיזהבה 

למשפחת צרור ברכות עם תחילת 
! בניית ביתכם החדש בנצר חזני

!!לאירוסך  דדוןלשי 


